11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2012 11:29:17

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 22.08.2012 21:30:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268991/answer/269126




Bormpoc perraeTcs mo-pa3HoMy B 3aBUCUMOCTHU OT HaJIMUUSA\OTCYTCTBUS OaKTE€PUYPHHU, TTOBBIIIEHUS
TeMIepaTypsl,60redt. [Ipy HaTUYUKM BCETO MTEPEUUCIIEHHOTO - CTEHTUPYETCS MOUETOYHUK HUIIH
yCTaHaB/IMBAETCS IMYHKIMOHHAS HepPOCTOMHUSI.



